

«Движение Первых в Частинском муниципальном округе»

Во времена Советского Союза все дети проходили путь от октябрёнка до комсомольца, за исключением тех, кого не принимали по причине плохой успеваемости и недостойного поведения. Многие и сегодня с ностальгией вспоминают эти времена своего детства и юности, которое проходило в духе патриотизма. С распадом СССР, эти организации ушли навсегда, о них мы знаем из книг, кинофильмов и рассказов наших родителей и бабушек, дедушек... Но в декабре 2022 года президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный закон о создании новой молодежной организации «Движение Первых» (№261-ФЗ «О российском движении детей и молодёжи»), где активная молодежь становится одним из ключевых факторов развития нашей страны. Она представляет собой будущее общества, где дети и молодежь становятся его основными строителями. Молодежь несёт на себе ответственность за создание сильного, стабильного и процветающего государства.

Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи - это единое движение, создающееся совместно с детьми. Движение сплотит все детские организации, движения и объединения в стране, охватит наибольшее количество детей и подростков, даст им огромную поддержку. В Движении каждый найдет для себя полезное и интересное дело, сможет раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей

В цели «Движения Первых» входит:

- содействие проведению государственной политики в интересах детей и молодежи;
- содействие воспитанию детей, их профессиональной ориентации, организации досуга детей и молодежи;
- создание равных возможностей для всестороннего развития и самореализации детей и молодежи;
- подготовка детей и молодежи к полноценной жизни в обществе, включая формирование их мировоззрения на основе традиционных российских духовных и нравственных ценностей, традиций народов Российской Федерации, достижений российской и мировой культуры, а также развитие у них общественно значимой и творческой активности, высоких нравственных качеств, любви и уважения к Отечеству, трудолюбия, правовой культуры, бережного отношения к окружающей среде, чувства личной ответственности за свою судьбу и судьбу Отечества перед нынешним и будущими поколениями;
- развитие различных форм детского и молодежного самоуправления, социальной и гражданской активности и включение детей и молодежи в общественную жизнь;

На I Съезде Российского движения детей и молодежи делегаты от 89 региональных отделений Движения утвердили миссию, ценности и 12 основных направлений деятельности.

Основным документом, которым руководствуется Движение Федеральный закон от 14.07.2022 года №261-ФЗ «О Российском движении детей и молодежи».

В декабре 2023 года утверждено постановление о Координационном Совете при главе муниципального округа. Первое заседание планируется провести в январе 2024 года.

В рамках Движения реализуется 12 направлений:

- туризм и путешествия;
- экология и охрана природы;
- медиа и коммуникации;
- здоровый образ жизни;
- спорт;
- патриотизм и историческая память;
- волонтерство и добровольчество;
- культура и искусство;
- труд, профессия и свое дело;
- наука и технологии;
- образование и знания;
- дипломатия и международные отношения.

Частинский муниципальный округ активно присоединился к «Движению Первых». На базе ЦДТ «Мечта» расположен Местный Совет «Движения Первых». В работе совета принимают участие 7 активистов. В их число входят педагоги, студенты, ученики Частинского муниципального округа.

В апреле и мае 2023 года на базе образовательных учреждений было открыто 11 первичных отделений «Движения первых». До 01.11.2023 года открылись ещё 3 первичных отделения в учреждениях дополнительного образования и культуры. Также на базе АНО «Залог успеха» открылся волонтерский отряд.

Уже на территории Частинского округа образовательные организации проводят различные мероприятия с привлечением первичных отделений «Движение первых», такие как:

- Муниципальный фестиваль детских общественных организаций (объединений) «Движение без границ»;
- Муниципальная игра КВН «Лето - это маленькая жизнь»;
- Акция «Воды России»;
- Тематический день «День РДДМ «Движение первых» и много других.

Самый ярким мероприятием стало проведение муниципального форума «Мы в Движении», в котором приняли участие все первичные отделения и презентовали свой опыт.

Первичные отделения также принимают активное участие в мероприятиях федерального и регионального уровней, таких как: волонтерские отряды, акция «Мы граждане России», «Посвящение в хранители истории» и «Хранители истории», семинар-тренинг «Время Первых», акция «Книга другу», школа актива, марафон муниципальных форумов, семейная команда и много других акций.

В декабре 2023 года состоялся краевой форум «Поехали», в рамках форума принимался Региональный Совет Первых. От Чагинского муниципального округа в данный совет вошел ученик 10 класса МБОУ «Бабкинская СОШ» - Вяткин Николай. 21 декабря 2023 года Николай принял участие в I заседании Совета Первых Пермского края и заседании Координационного Совета по молодежной политике Пермского края, на котором выступил А.М. Мясников с подведением итогов уходящего года и Д.Н. Махонин, который рассказал о плане и перспективах развития молодежной среды и Движения Первых в Пермском крае в 2024 году.

Ознакомиться с актуальной информацией РДДМ «Движение первых» можно на сайте <https://будьвдвижении.рф/> и в социальной сети ВК <https://vk.com/myperviechastye>.

Будьте в движении! Будьте первыми!